
Передмова до фонду 

Рудівський волосний комітет незаможних селян (волКНС), с. Рудівка 

Прилуцького повіту Полтавської губернії 

 

Ф.Р-5819, 1 оп., 2 од. зб., 1922–1923 рр.          

 

1. Історія установи-фондоутворювача  

 

Фактична дата створення Рудівського волКНС за документами фонду 

невстановлена. 

Взагалі в Україні волосні комітети незаможних селян створені на підставі 

декрету ВУЦВК від 9 травня 1920 р.  

Право вступу до КНС мали лише бідняки та середняки. Президія комітету 

складалася з 5 членів (представники сільських КНС), яка обиралася на 3 місяці. 

Проводив боротьбу проти бандитизму та контрреволюції, конфіскацію у 

куркулів землі та реманенту, перерозподіл землі на користь безземельних і 

малоземельних селян, організацію допомоги родинам червоноармійців; надавав 

допомогу продовольчим органам у правильному розподілі й стягненні 

продрозкладки; брав участь у роботі місцевих органів влади.  

Ліквідовані у 1923 р. у зв’язку з ліквідацією волостей. 

 

2. Історія фонду  

 

Документи надійшли до Держархіву області 3 грудня 1952 року в 

кількості 1 справи.
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  У 2021 році проведено удосконалення рукописного опису шляхом 

редагування та уточнення заголовку справи. 

 Основні документи фонду:   

Циркуляри губернського та повітового виконкомів та листування з ними 

про проведення перереєстрації членів КНС, скликання волосного з’їзду і 

пленумів КНС, участь КНС у створенні комітетів взаємодопомоги, порядок 

виборів народних засідателів. Протоколи волз’їзду, пленуму та загальних 

зборів членів КНС. Відомості про кадри. Список платників одноразового 

державного податку на користь голодуючих. 

 

3. Характеристика опису 

 

          Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Недіючий опис № 1 

підключений до фонду (справа № 2). До опису складено необхідний довідковий 

апарат: титульний аркуш, передмова. Заголовок справи розкриває повний зміст 

документів.  

Станом на 03.12.2021 в  опису № 1 обліковано 2 справи за 1922–1923 

роки.    

 

Начальник відділу                                                           Олена НОСЕНКО 

03.12.2021 

                                                 
1
 Там само. – Аркуш фонду  Р-5819. 


